
В Пожарском районе проводится доследственная проверка по факту смерти 13-летней девочки

09 февраля 2015 года в реанимационном отделении Пожарской центральной районной больницы умерла 13-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка. По предварительным данным причиной смерти явилась сердечнососудистая недостаточность, вызванная анафилактическим шоком. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/893115>